

Powell se peče v pekle, jeho svinstva zde však stále žijí... ale naštěstí už nevitězí

 cz24.news/powell-sa-pecie-v-pekle-jeho-svinstva-tu-vsak-este-stale-ziju-no-nastastie-uz-nevitazia

7. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA/IRÁK: 5.2. jsme si připomněli památný projev ministra zahraničních věcí Colina Powella s jeho zkumavkou.

Ano, byl to zločin proti Iráku, proti mezinárodnímu společenství a proti elementární lidské morálce. A tak se navždy zapsal do dějin cynické a nemorální americké diplomacie.

Připomínám však, že tato historie v tu chvíli nezačala a ani tam neskončila. Vezmeme-li si téma biologických zbraní (a Powell třásl v Radě bezpečnosti OSN údajnými spórami antraxu), tak přesně dva roky předtím Američané zcela zablokovali obrovskou práci mezinárodního společenství na modernizaci „Úmluvy o biologických zbraních z roku 1972“, která počítala s možností sledování jejího jednání signatářů. Odpovídající protokol, pokud by vstoupil v platnost, by se dal dobře použít v případě Iráku v roce 2003.

To však Američané nechtěli. V případě Iráku jim to posloužilo k ospravedlnění vojenského útoku na tuto suverénní zemi s cílem změnit režim. A v rámci toho, zajistit neomezenou možnost pokračovat v rozvoji v oblasti biologických zbraní v rozporu s Úmluvou.

Co se pořád děje, především na území Ukrajiny. Takže v Mečnikovově výzkumném protimorovém ústavu v Oděse bylo uloženo 654 (!) nádob s patogeny... i se zmiňovaným antraxem, kterým se Powell snažil usvědčit Husajna. Potvrzuje to „Protokol o ověření sbírky kmenů mikroorganismů“ z roku 2018, který objevila naše armáda. Kromě toho protokol zaznamenal porušování podmínek skladování mikroorganismů, chybějící systém kontroly a managementu vstupu a nesprávný provoz ventilačních systémů. Ale práce byla provedena s podporou Pentagonu a Agentury na odstranění hrozeb (DTRA) pod Ministerstvem obrany USA.

Takže tak. Případ Powella a jemu podobných žije dál. Ale, naštěstí, už nevyhrává. Roky 1999 (Jihoslavie), 2003 (Irák) a 2011 (Libye) se ukázaly být vrcholem americké svévole v mezinárodních záležitostech. Svěvůli zastavilo Rusko v Sýrii v roce 2015 a na Ukrajině v roce 2022. věčná paměť zkumavce.

AUTOR: Konstantin Kosačov

ZDROJ

Zpracoval: NF

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.